

# 国庆假期天气总体较好,适宜出行

## 最高气温稳居3字头,热度不减

本报讯(记者郑红)近段时间秋老虎“不松口”,蓝天白云、晴空万里,好天气像复制粘贴般一直伴随左右,雨水只是“小插曲”。这个国庆假期,大部分时间天气晴好,最高气温将稳居3字头。

根据市气象台预测,国庆长假期间,我市先晴后雨,气温总体平稳,最高气温北部地区31—33℃,其他地区30—32℃,最低气温北部地区18—20℃,其他地区21—23℃。受副热带高压加强北抬影响,1日至3

日以晴到多云天气为主;4日至7日受偏东气流影响,全市局部或部分地区有小阵雨,量级不大。另外,4日傍晚到夜里沿海海面有8级大风。总体来看,国庆假期,除后期有弱降水过程外,其他时段天气较好,空气质量优良,较利于出行和户外活动。

另外,有长线出行计划的小伙伴要提前关注下目的地的天气情况,合理安排穿着和出行。国庆假期,四川盆地、西北地区东部、华北、黄淮北部、东北地区南部等地有较强

降雨;江南、华南持续高温少雨;北方有一次中等强度冷空气过程,新疆北部气温明显偏低;无大范围持续性雾和霾天气;假日后期可能有台风影响华南沿海及南海。

根据国家气象中心预测,“十一”期间,江南、华南等地仍有高温天气,网上甚至出现了史上最热“十一”的说法。对此,记者从市气象台了解到,虽然今年“十一”假期的热度不减,但最热的说法并不适用台州。根据气象资料显示,10月1日至7

日,常年平均气温为21.7℃,最高气温为32.9℃,今年的情况与常年并不存在特别大的差异。

台州市区具体天气预报如下:10月1日晴到多云,21—31℃;2日晴到多云,22—30℃;3日晴转多云,22—30℃;4日多云到阴,部分地区阴有阵雨,23—30℃;5日多云到阴,局部阴有阵雨,24—30℃;6日多云到阴,部分地区阴有阵雨,24—30℃;7日多云到阴,局部阴有阵雨,25—30℃。

### 疫情防控 人人有责

## 疫情防控不放松 文明旅游记心中

本报记者章浩

国庆长假临近,又到了趁着秋高气爽享受假日的时候,据相关机构预测,长假期间民航旅客量预计将达到850万人次。不过,在常态化防控态势下,安全始终是旅游的底线。对此,记者从全市各景区了解到,各地都加大了各项防控措施,与此同时,市疾控中心也发出提醒,建议市民继续绷紧疫情防控这根弦,做好旅行前的防控准备。

### 各大景区有序接待八方来客

由于今年国庆倡导尽量以市内郊游和中短途旅游为宜,所以全市多地景区预测,相比平常,国庆期间各地景区人流量都会比较大。

天台山旅游集团办公室工作人员介绍,集团旗下各景区都会采取限量、预约、错峰等措施控制人流密度,每日接待量为最大承载量的75%。“准备假期来旅游的游客,需通过‘天台山旅游网’微信公众号进行线上购票,以减少人员聚集和接触。”

天台山各景点的游客服务中心入口处都设置了游客登记及监测点,对进入景区的所有游客实施健康码、疫苗接种码、近14天行程码三码核验,测体温等措施,严防景区第一道防疫关。凡进入景区的游客,要求必须佩戴口罩,对不符合条件的耐心劝返。

同样,神仙居景区游客服务中心工作人员也表示,查验健康码、行程码、佩戴口罩等是游客进景区的必要关口。“需要提醒的是,根据疫情变化,今年神仙居景区实行双重检查,即游客中心和景区门口都要查验三码。”

另外,多个景区均表示,假期会严格落实区域病毒消杀制度,安排专人对景区内各区域进行消毒和清扫,公共区域日均消毒次数3次以上,同时全面落实景区工作人员的体温测量,强化自我防范意识。

### 出行前备好防疫物品

对于市民个人来说,国庆游应该注意什么?市疾控中心相关专家建议旅行者要事先做好出行计划,备好防疫物品。出行前要提前了解目的地病例报告及中高风险地区情况,随时了解疫情及防控信息,注意查询目的地相关政策。

口罩是最佳的个人防护用品。常规情况下,一次性使用医用口罩、医用外科口罩能起到防护效果,但在人员结构复杂、密集的地方,可以考虑换成防护级别更高的口罩,每个口罩累计佩戴时间不超过8小时,出现污染时请及时更换。

洗手液和免洗洗手液是旅行必备物品,虽然各公共场所都会配备洗手液,但为了减少接触,自带洗手液更加安全、方便,洗手液和流动水是保持个人卫生的首选方式。

出门玩时还有必要带一支体温计,每天自我监测体温,以免因为体温出现异常波动,影响行程安排。假如出现发热、乏力、干咳等症状,应取消或中止旅行,并戴好口罩前往就近医院的发热门诊就诊。

游玩途中,要坚持科学佩戴口罩、勤洗手、不聚集,与人接触时注意保持一米以上的安全距离。注意饮食卫生,使用公勺公筷。这些防疫要点,家长们要做好榜样,并及时提醒孩子一一落实。



守护“大水缸”

# “十一”长假,高速这些路段有点“忙”

## 高速交警建议,市民自驾前做好车况、路况检查与规划

本报记者周子凝

又是一年国庆时。对于有自驾出行计划的市民来说,高速出行状况值得关注。记者从台州高速交警了解到,今年国庆假期,高速公路7座(含)以下小型客车免费通行,免费通行时间从10月1日零时开始至10月7日24时结束。

### 需注意时间临界点,做好行程规划

根据往年国庆期间道路流量情况及最近的中秋小长假出行情况,台州高速交警预测,9月30日14时开始,高速公路的车流量将持续增长,9月30日20时至10月1日16时为高速出程拥堵高峰;10月6日16时至10月7日22时为高速返程拥堵

高峰,呈现“中间凹、两头翘”的运行态势。

台州高速交警支队三大队民警徐向道提醒,受疫情影响,今年国庆长假,市民将多以省内游、周边游为主,省外出行将会大幅度减少。“中短途旅游的较多,且多数人会选择错峰出行,选择假期中间时段出行,今年这种情况会更加明显。”

徐向道说,堵点路段会出现在沈海高速台州南至黄坛岭、水洋枢纽、猫狸岭隧道群、台金高速雪岭隧道、诸永高速神仙居、甬莞高速海山等路段,出现排队缓行持续的时间会比较长。黄坛岭、水洋枢纽、猫狸岭隧道群还是事故的多发路段。

“另外,市民要注意免费时段是以车辆驶离高速公路出口收费车道时间为准。如果接近临界点,车主还在高速上行驶,注意不要超速行驶,最好在就近的出口下高速,改走普通公路。”徐向道说,若路途遥

远的,可以考虑在免费时段结束前下高速,然后再重新上高速,这样系统就会重新计时,只要交超时部分的通行费用。

### 警力部署充分,将对堵点采取交通管制

记者从台州高速交警获悉,2020年国庆期间,台州境内的沈海高速上交通事故发生率占事故总数的66.2%,台金高速上发生事故则占17.4%。另外,假期首日事故率最高,主要从首日凌晨开始,至23时许趋于平稳。每日事故小时分布主要集中在上午9—11时和下午13—16时,与流量峰值情况成正比。

如果途中遇到事故或故障,徐向道建议,车辆在能行驶的情况下,可就近驶离高速或在路肩停靠,人员撤离到护栏外,再报

警求助。“在行驶过程中,司乘人员必须系好安全带,儿童乘车选用合适的儿童安全座椅,切忌让儿童乘坐、站立在副驾驶位置。”

为应对大流量交通管理,台州高速交警采取多项交通管制。“在警力部署方面,台州高速交警做足准备,9月30日、10月1日全警停休,假期其他时间段保证三分之二以上警力在岗,加强路面布岗,应对突发警情。”徐向道说,针对堵点路段,必要时采取进口限行管控措施,比如神仙居、天台山等热门旅游景点,他们将台金高速白塔收费站关闭进口(只出不进),对诸永高速神仙居关闭温州方向出口的交通管制措施,现场会有人员进行引导工作。

最后,针对路上的轻微事故,台州高速交警将与保险公司积极配合,增设事故处理点,尽量做到“快撤快处”,提高通行效率。

# 心电诊断下沉至村级卫生室

## 玉环首批25家村级卫生室配备移动心电图机



心电诊断中心24小时提供服务,值班医生出具的诊断报告实时传输到卫生室。

本报记者郑红文/摄

消毒、涂导电液、放置电极板……9月25日上午11时许,在玉环市大麦屿街道杨

家村卫生室,医生曾杨权正在为村民庄陈水做心电图,期间他一直细心观察着机器屏幕上的心电图图形是否稳定。检查数据通过网络实时上传,不到5

分钟时间,曾杨权就收到了玉环市人民医院区域心电图中心医生出具的诊断报告,报告显示庄陈水患有冠心病。“平时要按时服药、清淡饮食、劳逸结合,出现胸闷等情况,要随时过来检查,或者打电话喊我上门。”曾杨权将报告打印出来,交到庄陈水手中,并细心交代注意事项。

61岁的庄陈水有10多年的高血压病史,需要长期服药。几个月前,他到医院检查发现心电图有轻微异常,医生建议他定期接受检查。曾杨权说,杨家村是个山区村,村民做检查往往要到街道卫生院或者市级医院,来回一两个小时,十分不便。“现在玉环市人民医院给我们配备了心电图机,昨天刚调试好,我赶紧让老庄来检查一下。”

记者从玉环市人民医院健共体集团了解到,早在2012年,玉环就组建了心电会诊中心,去年改造升级心电诊断共享中心,通过5G技术、大数据等数字化手段,把心电图的数据整合到电子健康档案,能够更快更方便地为患者提供医生的诊断服务。

近日,在总院、分院心电“一张网”的

基础上,该集团将心电诊断中心网络延伸到村卫生室,实现了区域心电诊断结果互认,市、乡镇(街道)、村三级全方位管理。针对村级卫生室心电图使用,心电诊断中心提供24小时服务,急诊心电图在5分钟内出具报告,平诊心电图30分钟内出具报告,1小时内完成审核。

“村卫生室是三级卫生网络的网底,构建区域心电‘一张网’,将有效缓解农村卫生服务机构设备条件差、心电图学人才短缺及心电图诊断技术力量薄弱的状况,大大提高心血管疾病预防水平。”玉环市人民医院健共体集团院长董寅告诉记者,玉环是台州市首个将心电中心延伸至村一级的地区,首批共有25家村级卫生室获得区域心电图中心的移动心电图机授权,其中玉城街道11家、坎门街道6家、大麦屿街道5家、芦浦镇2家、海山乡1家。

董寅说,通过给村级卫生室配备移动心电图机,将心电中心建设的关口前移,玉环老百姓就医路越来越平坦了,海岛居民不再“乘风破浪”,山村居民不再“翻山越岭”,改善群众就医获得感。本报通讯员周星星摄

### 辅助性就业+托养服务+康复医疗

## 玉环创建异地残疾人工疗车间新模式



本报记者章浩 本报见习记者洪佳祯

再过几天,患有智残的林祥(化名)就能领到人生第一份工资,金额是玉环市最低工资标准2070元,再加上对其9月份工作的额外奖励。

林祥和其他51名残障人士同事,都是浙江邦强起重器械有限公司的职工,不过他们的工作地并不在公司车间里,而在位于玉环市玉城街道东方红康养中心的“残疾人之家”内。

今年9月,玉环市“残疾人之家”强基赋能暨邦强工疗车间项目,在该市东方红康养中心正式启动。据了解,这是玉环首家辅助性就业“残疾人之家”,这里的工疗车间能够就近就便为残疾人提供生活照料、康复医疗、心理疏导、辅助性就业等全方位服务。

### 不看重工作效率,更在意生活能力

对准金属板孔洞,插进小零件……9月23日上午,林祥坐在工疗车间内,专注地安装着起重配件,周围的同事和管理人员都夸他做得越来越好。

今年31岁的林祥,极少独自出过家门,更不用说去工作,直到被招收进邦强工疗车间。

“他们一开始都不太适应,经常忘记打卡,也不理解工作流程。我们从生产工作到生活细节都进行了系统培训。”车间负责人阮屏介绍,一周以后,大多数人开始习惯并喜欢上这种按部就班的生活。

从贴在墙上日程表可以看出,他们每天的时间被安排得明明白白:早上工疗康复一小时,娱乐活动15分钟,接着工疗康复50分钟,随后午餐和午休,下午继续。

现在,车间的到岗率达到90%以上,每人每周的工作时间都在20小时以上。阮屏说,这里的康复人员都来自玉城街道,其中精神、智力残疾的占比达88%左右,其他还包括视障、肢残等重度残疾人员,管理人员对工作效率不作要求,而更在意他们的精神状态和生活能力。

每天,会有7名以上专职工作人员和工作人员负责照料他们的日常,很快专门聘请过来的专职医生和护士也会到车间“蹲点”,开展日常巡检和身体检查。

让阮屏欣慰的是,工疗车间开办至今,尚无人发过病,很多人的精神状态变得越来越稳定。

### 新型工疗车间将在玉环推广开来

“我们要为残障朋友营造更多这样的工疗站。”玉环市残联劳动就业服务所所长姚晓玲告诉记者。

据介绍,玉环市现共有持证残疾人13395人,其中精神残疾1679人,智力残疾1501人,他们中的多数人的生活主要依靠家庭成员供养或社会救助,其所在的家庭照护责任繁重。“通过辅助性就业,开展技能就业培训,能够有效破解残疾人就业难题,提升康复效果。”姚晓玲说。

今年7月,玉环市残联党组书记、理事长林荣伟亲自带队,赴象山等地开展考察、学习。经过多次讨论,最终,玉环市残联联合相关机构,根据本地实际情况创新“残疾人之家”固有建设模式,实行异地创办工疗车间。

在残联等相关部门、机构的努力下,浙江双友物流器械股份有限公司旗下的浙江邦强起重器械有限公司加入到了这项爱心工作中。

为给残疾人一个良好的工作环境,公司按照“残疾人之家”的建设标准,对东方红康养中心的一幢三层楼进行了无障碍设施改造,设置了作业区、休息区、娱乐区、医疗卫生室、员工餐厅等多个功能区域。

姚晓玲说,以邦强工疗车间为建设模板,目前干江、坎门、清港、楚门、沙门等多个乡镇(街道)的异地工疗车间也正在建设中。“残联部门也在积极寻找有条件的企业对接,以实现残疾人的就业保障与增收,助力残疾人共同富裕。”

## 拍卖公告

受委托,定于2021年10月22日上午9:00时在台州希尔顿酒店公开拍卖下列标的,现公告如下:

### 一、拍卖标的概况(详见拍卖清单):

- 1、坐落于台州市椒江区云港小区、椒江商务中心、富安新村、花园新村、环翠名苑、岭南小区住宅,共计22个标的,证载建筑面积48.86㎡-137.74㎡不等,起拍价47.8万元-155.9万元不等,保证金10万元/标;
- 2、坐落于台州市椒江区云港小区地下车位及地下车库、康平小区车库、名都锦绣花园车库、星河园车库,共计235个标的,证载面积5.21㎡-406.58㎡不等,起拍价1.4万元-89.4万元不等,保证金1万元/标,该标的竞买人仅限对应小区业主报名。

参加云港小区住宅拍卖报名的

竞买人,如意向参加该小区的车房、车位拍卖,需同时办理该小区车房、车位拍卖的报名手续,且只有在该竞买人竞得该小区的住宅,才具备该小区的车房、车位拍卖资格。

具体详见《台州市第二批国有资产(不动产)拍卖清单》或添加“台州市产交所”微信公众号查询。

二、展示时间和地点:2021年10月18日至19日。

三、报名时间和地点:2021年10月19日、20日(9:00-11:30,14:00-17:00),台州市公共资源交易中心一楼西大厅。

四、报名须知:报名时请携带有效证件(如参加除住宅以外的标的,还需加带对应小区业主的不动产权证原件),并交纳相应参拍保证金,若有意愿拍得多个标的,参拍保证金须累计缴纳,保证金不计息。参拍保证金须于报名前采用

网银转账一次性缴纳,其余方式不予认可。缴入账户:(开户单位:台州市产权交易所有限公司,开户行:浙江民泰商业银行椒江市府大道支行,账号:583026605000015)。

注:竞买人保证金缴款人的名称及报名参拍时的名称必须与今后办理不动产权证时的名称保持一致,不予更改。特别注意:进入报名及拍卖现场,需进行“测温+验码或验证”,并佩戴口罩,请各竞买人,根据相关防疫要求,做好个人防护工作。本次拍卖如拍前因疫情防控等原因不适宜公开拍卖的,我司将停止或延期召开拍卖会。

五、联系电话:0575-85208217 18957592917  
网址:www.tzetz.com/tzcms  
浙江知联中兴拍卖有限公司  
2021年9月30日